7/8-3/5 Blatt 08 loe
Lineare Funktionen  -  Lösungen   

1.1)  Zeichne die Graphen folgender Funktionen in ein Koordinatensystem:
f1: x (( 1,5x - 2

f2: x ((  - x  + 3

f3: x ((  EQ \F(1;4) x - 2
f4: x (( - 3x + 1

f5: x (( x + 1
---------
1.2)  Bestimme die Schnittpunkte von  f1 und  f2  ,  f2 und  f3  ,  f3  und  f1.
   S1( 2 / 1),   S2( 4 / -1),   S1( 0 / -2).   
    
1.3)  Gib die Funktionsvorschriften von drei Funktionen an, deren Graphen parallel verlaufen zu f1.     Die Steigung m muss 1,5 sein.

1.4)  Gib die Funktionsvorschriften von drei Funktionen an, deren Graphen  sich mit dem Graphen von f2 auf der y-Achse schneiden.  b muss 3 sein.


2)  Gegeben sind die Funktionen   f1: x ((  - x  + 4,   f2: x ((   EQ \F(2;3) x  - 1, f3: x ((  - 3x  + 2.
2.1) Kennzeichne mit einem  +  oder  - , je nachdem, ob der Punkt P auf dem Graphen von f liegt     oder nicht:      

	
	P1(5 / - 1)
	P2(- 1 / 5)
	P3( 4 / 1,5)
	P4(60 / 39)
	P5(100/-302)
	P6( -20 / 24)

	  f1
	+
	+
	-
	-
	-
	+

	  f2
	-
	-
	-
	+
	-
	-

	  f3
	-
	+
	-
	-
	-
	-




2.2)  Ergänze die Tabelle:   hier sollst du dir Zahlen ausdenken
	
	P1( 3 /     )
	P2(- 3 /     )
	P3(10 /     )
	P4(      / 8 )
	P5(       / 10)
	P6(         / 0)

	  f1
	
	
	
	
	
	

	  f2
	
	
	
	
	
	

	  f3
	
	
	
	
	
	


3) Bestimme die Funktionsgleichungen der Geraden, auf denen P  und  Q  liegen:
3.1)   P( - 4/ 0) , Q( 4 / 6 )

3.2)   P( 1 / 9) , Q( - 2/ 3)



3.1)  f(x) =   0,75x + 3


3.2)   f(x) = 2x + 7
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